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Leírás 
 

 A leggyakoribb bagolyfajunk a bagolyalkatúak rendjébe és a 
bagolyfélék családjába tartozik. Hazánkban elterjedt, de a magasan 

fekvő, zárt erdőket elkerüli.  
 

 Közepes méretű, tollfülei hosszúak. Tollazata segíti az ágak közötti 

álcázást. 
 

 A telet gyakran a településekre húzódva, általában örökzöldeken 
vészelik át. Egy-egy fenyőn több tucat bagoly is tartózkodhat 

nappal. Éjszakánként innen kijárva vadásznak.  
 

 Fészket nem épít. Varjúfélék, ragadozó madarak elhagyott 

fészkében, fák korhadt üregeiben, ágvilláiban költ évente egyszer. 
Márciusban már teljes a fészekalja, amely 5-6 tojásból áll. A fiókák 

röpképességük előtt elhagyják a fészket, és a közeli fákon 
üldögélnek. Ekkor számos ragadozó jelent veszélyt (róka, nyest, 

héja és egerészölyv) rájuk.  
 

 Ragadozó életmódot folytató madár fő táplálékát kisrágcsálók 

képezik. A hazai köpetvizsgálatok (a táplálékállatok emészthetetlen 
szőre, tollai és csontjai alkotta, rendszeresen visszaöklendezett kis 

gombócok) alapján leggyakrabban mezei pockot, erdeiegér-fajokat 
és házi egeret fog.  

 



Védelme:  
 

 Az év madarát évről évre a MME (www.mme.hu) választja ki a 

figyelemfelkeltés szándékával.  
 

 A varjúfélék megritkulása csökkenően hat a fészkelő párok 
számának alakulására (az erdei fülesbagoly gyakran választja 

költésre a megüresedett varjúfészket).  
 

 Nem költöző, állandó madár Magyarországon. Védett, 
természetvédelmi értéke 50 000 Ft.  

Feladat:  

A keresztrejtvény megfejtése az erdei fülesbagoly egyik 
táplálékállatának nevét adja. 
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1. A táplálékkeresésben nem csak a látása, hanem a ……..is segíti. 
2. tollazata lehetővé teszi 

3. a repülést segítő tolltípus 
4. egy tucat 

 
5. a táplálékállatok emészthetetlen szőre, tolla és csontja alkotta, 

rendszeresen visszaöklendezett kis gombóc 
6. a röpképtelen fiókát veszélyezteti 

7. a bagolyalkatúak jellemző csőrtípusa 

8. Fészket nem épít, költésre a ……..elhagyott fészkét is használja. 
 

 

 
Megfejtés: _________________________________ 

 
 

Forrás: 
www.mme.hu 
Megfejtés: hallása, álcázást, szárnyevező, tizenkettő, X, köpet, egerészölyv, tépőcsőr, varjúfélék (házi egér) 


